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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Παρακαλούμε όπως προσέλθετε στην  16η τακτική  συνεδρίαση  της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που θα πραγματοποιηθεί στις 22  Απριλίου  2019,
ημέρα Μ. Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών
(Λ. Καλυβίων 2, 3ος όροφος - Λαμία), με τα ακόλουθα θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ  1ο:  Έγκριση  του  αριθμ.  15/15-04-2019 πρακτικού  συνεδρίασης της  Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ  2ο: Έγκριση  της  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  (οικ.)  80911/471/10-04-2019 απόφασης  του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου [σχετικά
με την αίτηση ανάκλησης που άσκησε η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» κατά της με αριθμό
29/2-04-2019 Πράξης  της  Αναπληρώτριας  Επιτρόπου του  Ελεγκτικού Συνεδρίου  του Νομού
Φθιώτιδας].

ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση  της  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  (οικ.)  80912/472/10-04-2019 απόφασης  του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου [σχετικά
με την αίτηση ανάκλησης που άσκησε η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» κατά της με αριθμό
174/2019 Πράξης του Ε’ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου].

ΘΕΜΑ  4ο: Έγκριση  της  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  (οικ.) 81062/474/10-04-2019  απόφασης  του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας περί ορισμού δικαστικού επιμελητή για τη διενέργεια επίδοσης.

ΘΕΜΑ  5ο: Διορισμός πληρεξουσίου  δικηγόρου  για  τη  σύνταξη  νομικής  γνωμοδότησης επί
ερωτήματος της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Βοιωτίας.
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ΘΕΜΑ  6ο: Διορισμός πληρεξουσίου  δικηγόρου  για  τη  σύνταξη  νομικής  γνωμοδότησης επί
ερωτήματος της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΘΕΜΑ  7ο: Διορισμός πληρεξουσίου  δικηγόρου  για  τη  σύνταξη  νομικής  γνωμοδότησης επί
ερωτήματος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 8ο:  Άσκηση ή μη  ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό  59/2019 διαταγής πληρωμής του
Ειρηνοδικείου Χαλκίδας.

ΘΕΜΑ 9ο: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 79/2019 απόφασης του Μονομελούς
Πρωτοδικείου Χαλκίδας (Τακτική Διαδικασία). 

ΘΕΜΑ 10ο:  Άσκηση  ή  μη  ενδίκου  μέσου  κατά  της  με  αριθμό  80/2019  απόφασης  του
Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας (Τακτική Διαδικασία). 

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση  της υπ’ αριθμ. 85190/336/16-04-2019  απόφασης του  Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φθιώτιδας  περί  διάθεσης πόρων  και  μέσων  για  την  αντιμετώπιση εκτάκτων  αναγκών
(πλημμύρες από 15/04/2019).

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση δαπανών για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό
& επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της  Π.Ε. Φθιώτιδας» (υποέργο
14:  μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας,  τα
έτη 2018-2019).

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση δαπανών για την  αντιμετώπιση  έκτακτων φυσικών φαινομένων της  Π.Ε.
Φωκίδας (χιονόπτωση στις 13-02-2019).

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση δαπανών των εντολών πληρωμής και πιστοποίησης του έργου: «Μίσθωση
μηχανημάτων  για  την  αντιμετώπιση  εκτάκτων  αναγκών πολιτικής  προστασίας  2017-2019»,
χρήση 2019 της Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ   - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ  15o: Έγκριση δημοπράτησης του έργου:  «Εργασίες  συντήρησης & αναβάθμισης  στο
Δημοτικό Στάδιο Χαλκίδας – Β’ ΦΑΣΗ», προϋπολογισμού 134.801,90 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Eύβοιας.

ΘΕΜΑ  16o: Έγκριση πρακτικού  Ι  και  ανάδειξη  προσωρινού  μειοδότη  της  ηλεκτρονικής
δημοπρασίας του υποέργου: «Συντήρηση πρανών με χορτοκοπή και καθαρισμό ερεισμάτων κλπ
στο εθνικό και  επαρχιακό δίκτυο Ν. Φωκίδας»,  προϋπολογισμού 130.000,00 € με ΦΠΑ, του
έργου με τίτλο: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας».

ΘΕΜΑ  17o: Έγκριση 1ου πρακτικού  και  ανάδειξη  προσωρινού  μειοδότη  της  ηλεκτρονικής
δημοπρασίας του  έργου:  «Βελτίωση  οδικής  ασφάλειας  Λημέρι  –  Γρανίτσα  –  Λιθοχώρι  –
Ραπτόπουλο  –  Λεπιανά  –  Νέο  Αργύρι», προϋπολογισμού  540.000,00  €  με  ΦΠΑ,  Π.Ε.
Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ  18o: Έγκριση 1ου πρακτικού  και  ανάδειξη  προσωρινού  μειοδότη  της  ηλεκτρονικής
δημοπρασίας του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών - Κατασκευή τεχνικών οδικού δικτύου 2018»,
προϋπολογισμού 900.000,00 με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας.
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ΘΕΜΑ  19o: Έγκριση 1ου πρακτικού  και  ανάδειξη  προσωρινού  μειοδότη  της  ηλεκτρονικής
δημοπρασίας του έργου: «Εργασίες κατεδάφισης κτιρίου Π.Ε. Ευρυτανίας», προϋπολογισμού
430.000,00 με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση παράτασης  της  προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Βελτίωση
οδού Αλίαρτος Αγ. Δημήτριος», Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ  21o: Έγκριση  παράτασης  της  συμβατικής  προθεσμίας  της  μελέτης  του  έργου:
«Bελτίωση  οδού Αμφίκλεια -  Χιονοδρομικό Κέντρο Παρνασσού», συμβατικής  αμοιβής
95.367,00 €, χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 22o: Συμπλήρωση της υπ΄αριθμ. 666/26-03-2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Π.Σ.Ε. περί έγκρισης α) της δαπάνης, β) της διενέργειας ηλεκτρονικού, ανοικτού διαγωνισμού με
τίτλο: “Προμήθεια και μεταφορά άλατος για την συντήρηση του εθνικού και επαρχιακού οδικού
δικτύου  της  Π.Ε.  Φθιώτιδας για  την  κάλυψη  των  αναγκών  περιόδου  2019  -  2020”,
προϋπολογισμού 600.000,00 € με ΦΠΑ και γ) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την “Προμήθεια φορητού φωτόμετρου μέτρησης
υπολειμματικού χλωρίου, για τις ανάγκες της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας
Π.Ε. Φθιώτιδας”, προϋπολογισμού 415,40 € με ΦΠΑ. 

ΘΕΜΑ  24o: Χορήγηση παράτασης της σύμβασης  για την “Προμήθεια γραφικής ύλης, για τις
ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας”.

ΘΕΜΑ  25o: Έγκριση  πρακτικών  1  &  2  και  ανάδειξη  προσωρινού  μειοδότη  του  συνοπτικού
διαγωνισμού για την “Προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού, για τις ανάγκες
των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα”, προϋπολογισμού 50.000,00 €
με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση πρακτικών 1, 2 & 3 και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη  του συνοπτικού,
δημόσιου διαγωνισμού για την “Προμήθεια αυτόματων απινιδωτών για  την Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας”, συνολικού προϋπολογισμού 40.000,00 € με ΦΠΑ.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 27ο: Ματαίωση της διαδικασίας ανάθεσης του δημόσιου,  πλειοδοτικού διαγωνισμού για
την  εκποίηση  ανακυκλώσιμων  υλικών  της  Δ/νσης  Μεταφορών  και  Επικοινωνιών  Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 28ο: Χορήγηση  παράτασης της  σύμβασης  για  “Υπηρεσίες φύλαξης κτιρίων  της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στην Π.Ε. Φθιώτιδας”.

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση  1ου πρακτικού δημοπρασίας  και  ανάδειξη προσωρινού  μειοδότη  του
συνοπτικού διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας, στην Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 72.000,00 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση απευθείας  ανάθεσης  παροχής υπηρεσιών για την συμμετοχή  της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην 6η Διεθνή Έκθεση τροφίμων & ποτών “TUTTOFOOD”,  στο
Μιλάνο (Ιταλία).
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ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση  απευθείας  ανάθεσης παροχής  υπηρεσίας  της  “Φυσικοχημικής και
μικροβιολογικής εξέτασης του πόσιμου νερού και των υδάτων κολύμβησης των Π.Ε. Φθιώτιδας,
Ευρυτανίας, Φωκίδας από το Περιφερειακό Εργαστήριο Δημόσιας Υγείας Θεσσαλίας το 2019”.
ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση 3ου πρακτικού  δημοπρασίας  και  ανάδειξη  προσωρινού  μειοδότη  του
συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο: “Παροχή υπηρεσιών διακίνησης εγγράφων και δεµάτων προς
το εσωτερικό, για την κάλυψη των ταχυδρομικών αναγκών των υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας και
των Δ/νσεων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης του νομού”,  χρονικής διάρκειας ενός (1)
έτους  από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης και δικαιώματος παράτασης δυο (2) μηνών,
προϋπολογισμού 73.160,00 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και  παροχής υπηρεσιών της  Π.Ε.
Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση  έκθεσης καταλληλότητας  κτιρίου  που αφορά τη μίσθωση ακινήτου  για τις
ανάγκες στέγασης της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ

ΘΕΜΑ 38ο: Παραχώρηση  χρήσης  γραφείων  ακινήτου  της  Π.Ε.  Βοιωτίας  στην  Νομαρχιακή
Μονάδα του ΟΠΕΚΕΠΕ στη Λιβαδειά.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 39ο: Α.  Έγκριση  δέσμευσης  πίστωσης  και  πληρωμής  δαπάνης  από  τον  Τακτικό
Προϋπολογισμό,  οικονομικού έτους 2019,  για αποζημιώσεις και αμοιβές,  Π.Ε. Ευρυτανίας.  Β.
Διόρθωση της υπ΄αριθμ. 692/2019 σχετικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. 

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση  απευθείας  ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και  υπηρεσιών για την  Π.Ε.
Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση  απευθείας  ανάθεσης της  δαπάνης  για  την  προμήθεια  αυτόματης
σερβοϋδραυλικής  μηχανής  θλίψης  δοκιμίων  σκυροδέματος, για  τις  ανάγκες  του  Τμήματος
Εργαστηρίων της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση  απευθείας  ανάθεσης  της  δαπάνης  για  την  «Επισκευή  και  συντήρηση
στέγης σε κτίρια της Π.Ε. Ευρυτανίας».

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση  α)  απόδοσης  λογαριασμού  X.E.Π.,  β)  απαλλαγής  υπολόγου  και  γ)
είσπραξης επιστρεφόμενου ποσού για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Ευρυτανία.

ΘΕΜΑ  44o: Έγκριση  δέσμευσης  πίστωσης  και  πληρωμής  δαπάνης  από  τον  Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, εργασίες ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε.
Φθιώτιδας. 

44



ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση  απευθείας  ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την  Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ  46o: Έγκριση  α)  δαπανών  &  δέσμευσης πίστωσης από  το  Πρόγραμμα  Δημοσίων
Επενδύσεων, έτους 2019 της Π.Ε. Φθιώτιδας και β) μερικής ανάκλησης δέσμευσης πίστωσης.

ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση δέσμευσης  πίστωσης και  πληρωμής  δαπάνης από  τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού  έτους 2019,  για προμήθειες,  συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση  απευθείας  ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την  Π.Ε.
Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση  α) δαπάνης και  δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
οικονομικού  έτους 2019, για  προμήθειες,  συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών και β) ανάκλησης
δέσμευσης πίστωσης, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 50ο: Έγκριση  απευθείας  ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών για την  Π.Ε.
Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση α) δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και β) ανάκλησης δέσμευσης πίστωσης, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 52ο: Έγκριση έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 53ο: Έγκριση δέσμευσης  πίστωσης  και  πληρωμής  δαπάνης από  τον Τακτικό
Προϋπολογισμό,  οικονομικού έτους 2019,  για  προμήθειες,  συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 54ο: Έγκριση δέσμευσης  πίστωσης  και  πληρωμής  δαπάνης από  τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για αμοιβή δικηγόρου, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 55ο: Έγκριση  απευθείας  ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών για την  Π.Ε.
Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 56ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για τις προσεχείς εκλογές της 26ης Μαΐου
2019, Π.Ε. Φωκίδας.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ

ΘΕΜΑ 57ο: Έγκριση  1ου πρακτικού  δημοπρασίας  και  ανάδειξη  προσωρινού  μειοδότη  του
συνοπτικού διαγωνισμού  με  τίτλο: «Καταπολέμηση  κουνουπιών  στην  Περιφέρεια  Στερεάς
Ελλάδας τα έτη 2018 και 2019 - Επισκόπηση και δράσεις καταπολέμησης κουνουπιών στους
ορυζώνες Λαμίας και σε εκτεταμένα φυσικά συστήματα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το
έτος 2019».

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 58ο: Συγκρότηση επιτροπών διαγωνισμών δημοσίων συμβάσεων της Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 59ο: Συγκρότηση επιτροπών για την διαδικασία  α)  επισκευής,  συντήρησης  &  αγοράς
ανταλλακτικών και β) προμήθειας καυσίμων και λιπαντικών για τα οχήματα της Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 60ο: Συγκρότηση επιτροπής για την διεξαγωγή ηλεκτρονικών κληρώσεων και κατάρτιση
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καταλόγου  μελών  επιτροπών  διαγωνισμών  έργων,  μελετών,  παροχής  τεχνικών  και  λοιπών
συναφών  επιστημονικών  υπηρεσιών της  Διεύθυνσης  Τεχνικών Έργων  Π.Ε.  Φωκίδας,  έτους
2019. 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 61ο: Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας Περιφερειακού Συμβούλου για τη συμμετοχή του
στην  39η Διεθνή  Έκθεση Οίνου  «London Wine Fair 2019», στον  Εκθεσιακό  Χώρο  Olympia
London, στο Λονδίνο/Ηνωμένο Βασίλειο

ΘΕΜΑ 62ο: Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας Περιφερειακού Συμβούλου για τη συμμετοχή του
στην 6η Διεθνή Έκθεση Τροφίμων & Ποτών «TUTTOFOOD Milano World Food Exhibition», στον
Εκθεσιακό Χώρο Fiera Milano, στο Μιλάνο/Ιταλία.

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος παρακαλούμε να ενημερώσετε εγκαίρως το μέλος
που σας αναπληρώνει, προκειμένου να παραστεί στη συνεδρίαση της Επιτροπής.   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

               ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
               ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΙ  ΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

Αποδέκτες για ενέργεια:
α) Τακτικά μέλη Οικονομικής Επιτροπής
κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι:
1. Βασίλειος Φακίτσας 
2. Χάρης Σανιδάς 
3. Δημήτριος Αργυρίου
4. Ευστάθιος Κάππος
5. Δημήτριος Βουρδάνος
6. Θωμάς Γρεβενίτης
7. Γεώργιος Γκικόπουλος
8. Παναγιώτης Ευαγγελίου
(με την παράκληση να ενημερώσουν τους αναπληρωτές τους σε περίπτωση απουσίας)

β) Δ/νση Διαφάνειας & Η.Δ. 
(με την υποχρέωση της ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας)

Αποδέκτες προς κοινοποίηση: 
 Γραφείο Περιφερειάρχη
 Γραφεία Αντιπεριφερειαρχών
 Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Σ.Ε.
 Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας
 Παρατάξεις Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας
 Προϊστάμενοι Γενικών Δ/νσεων Π.Σ.Ε. (με την παράκληση να ενημερώσουν τους

        Προϊσταμένους των Δ/νσεων αρμοδιότητάς τους)
 Δ/νση Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε.
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 Νομική Υπηρεσία Π.Σ.Ε.  

Εσωτερική διανομή:
Δ/νση Διοίκησης
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